## reformierte kirche kanton Tuzern

## Synode

Synodebeschluss betreffend Genehmigung der Austrittsverträge zwischen der Kirchgemeinde Luzern und den Teil-Kirchgemeinden Horw und Meggen-Adligenswil-Udligenswil

Luzern, 17. September 2016

Die Synode der Evangelisch-Reformierten Kirche des Kantons Luzern,

gestützt auf § 26 Abs. 1 der Kirchenverfassung und Art. 31 lit. g des Organisationsreglements der Evangelisch-Reformierten Kirchgemeinde Luzern,

auf Antrag des Synodalrates,

## beschliesst:

- 1. Der Austrittsvertrag zwischen der Evangelisch-Reformierten Kirchgemeinde Luzern und der Teil-Kirchgemeinde Horw vom 11. August 2015 wird genehmigt.
- Der Austrittsvertrag zwischen der Evangelisch-Reformierten Kirchgemeinde Luzern und der Teil-Kirchgemeinde Meggen-Adligenswil-Udligenswil vom 11. August 2015 wird genehmigt.
- 3. Der Beschluss tritt per sofort in Kraft. Er ist im Kantonsblatt zu veröffentlichen.

Namens der Synode der Evangelisch-Reformierten Kirche des Kantons Luzern

Norbert Schmassmann Synodepräsident

Martha Schärli Synodesekretärin Peter Laube Synodesekretär